



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA**

**Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb,
udruge i mlade**

KLASA: 500-01/18-01/28

URBROJ: 2140/01-09-18-1

Krapina, 15. veljače 2018.

Krapinsko-zagorska županija u suradnji sa
Zavodom za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije
upućuje Vam

P O Z I V

za sudjelovanje na stručnom skupu

„Krpelji kao prijenosnici zaraznih bolesti“

**koje će se održati dana 1. ožujka (četvrtak) 2018. godine u 17,00 sati u Zaboku,
u Centru za mlade i nezavisnu kulturu (Zelena dvorana), Trg svete Jelene 6.**

Dolaskom toplijih mjeseci, veliki broj ljudi nastoji što veći dio vremena provoditi na otvorenom, osobito u prirodi. Iako boravak u prirodi donosi obilje blagodati i užitaka, u njoj vrebaju i neke opasnosti. Pri boravku na otvorenom posebnu pozornost valja obratiti na krpelje, sićušne životinje koje usprkos svojoj gotovo neprimjetnoj pojavi nisu nimalo bezopasne. U sezoni čestih boravka u prirodi postoji veliki rizik od ugriza krpelja koji mogu na ljude i životinje prenijeti i neke uzročnike teških zaraznih bolesti. Stoga je izuzetno važno pridržavati se preventivnih mjera kako bi odlazak u prirodu ostao siguran.

Cilj stručnog skupa je informirati građane o rizicima od ugriza krpelja koji mogu na ljude i životinje prenijeti i neke uzročnike teških zaraznih bolesti (u našem podneblju najčešći su krpeljni meningoencefalitis i borelijoza) te ih educirati o mjerama pravilne zaštite tijekom boravka u prirodi, načinu odstranjivanja krpelja s kože, sa simptomima bolesti koje prenose krpelji kao i s mogućnostima prevencije bolesti aktivnom imunizacijom – cijepljenjem.

Stručno predavanje na temu „Krpelji kao prijenosnici zaraznih bolesti za ljude“ održati će Ivan Lipovac, dr. med., spec. epidemiolog iz Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije, dok će na temu „Krpelji kao prijenosnici zaraznih životinja za životinje“ predavanje održati Biserka Zidar, dr. vet. med. iz Veterinarske stanice Zabok.

Ovaj stručni skup namijenjen je svima zainteresiranima, a posebno planinarskim i lovačkim udrugama, osobama koje rekreativno ili profesionalno borave u prirodi, odgojno-obrazovnim ustanovama koje održavaju škole u prirodi itd.

Predviđeno vrijeme trajanja stručnog skupa je 1,5 sat.

Vjerujem da ćete prepoznati važnost ove teme i odazvati se našem pozivu.

Svoj dolazak molimo potvrdite elektronskom poštom na adresu: miljenka.muzar@kzz.hr ili telefonom na broj 329-078, najkasnije do 27. veljače 2018. godine.

